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Lyndon design CRD Verzelloni_ Lyndon è un sistema 
di sedute caratterizzato da un cuscino di seduta dallo 
spessore elevato in contrapposizione con la base sottile
che conferisce leggerezza alla struttura.
Lyndon is a seating system characterized by a thick 
seat cushion in contrast with the thin base that gives 
lightness to the structure.
Lyndon ist ein Sitzsystem, das sich durch ein dickes 
Sitzkissen auszeichnet, im Gegensatz zu der dünnen 
Basis, die der Struktur Leichtigkeit verleiht. 



07

Lyndon_ Composizione descritta a pagina 34_  Combination described at page 34_  Komposition beschrieben auf Seite 34



08_09Lyndon_ Composizione descritta a pagina 34_  Combination described at page 34_  Komposition beschrieben auf Seite 34
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Lyndon_ divano 264 3S_  sofa 264 3S_  Sofa 264 3S  Emily_ poltrona e pouf Versus_  armchair and pouf Versus_  Sessel und Hocker Versus
Club_ tavolini_  coffee tables_  Beistelltisch
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Lyndon_ Composizione descritta a pagina 34_  Combination described at page 34_  Komposition beschrieben auf Seite 34

Rivestimenti. Dal pellame al tessuto si fondono col vivere 
quotidiano. Coatings. From leather to fabric they merge 
with daily living. Bezüge. Vom Leder zum Stoff, sie 
verschmelzen mit dem täglichen Leben.



14 Lyndon_ Composizione descritta a pagina 35_  Combination described at page 35_  Komposition beschrieben auf Seite 35
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Lyndon. Linea classica e contemporanea. Lyndon. 
Classic line and contemporary. Lyndon. Klassische
und zeitgemäße Linie.
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Lyndon_ Composizione descritta a pagina 35_  Combination described at page 35_  Komposition beschrieben auf Seite 35
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Emily_ poltrona e pouf Versus_  armchiar and pouf Versus_  Sessel und Hocker Versus

Emily design Alberto Lievore_ Grazie alle dimensioni 
compatte e alla sua forma avvolgente ispirata a quella 
di una conchiglia, la poltrona Emily rappresenta il 
connubio ideale fra comodità ed eleganza per inserirsi 
con grazia negli spazi domestici e pubblici dedicati 
all’intrattenimento. 
Emily Thanks to the compact dimensions and being 
inspired by the enveloping shaped of a shell, the
armchair Emily represents the ideal combination of 
comfort and elegance, and gracefully fits both into 
residential and public areas.
Emily Dank seiner kompakten Abmessungen und seiner 
von einer Muschel inspirierten Form ist der Sessel Emily 
die ideale Kombination aus Komfort und Eleganz, 
um sich elegant in Wohn- und öffentliche Bereiche 
einzufügen.



Emily_ poltrone e pouf Versus_  armchairs and pouf Versus_  Sessel und Hocker Versus  Etan_ libreria bassa_  bookcase low_  Bücherregal niedrig

20_21 Emily_ poltrone e pouf Versus_  armchairs and pouf Versus_  Sessel un Hocker Versus  Etan_ libreria bassa_  bookcase low_  Bücherregal niedrig
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Planet_ pouf Ø 110_  pouf Ø 110_  Hocker Ø 110  Antero_ tavolino Ø 115_  coffee table Ø 115_  Couchtisch Ø 115
Etan_ libreria bassa_  bookcase low_  Bücherregal niedrig

Planet design CRD Verzelloni_ I pouf Planet sono 
abbinabili ai tavoli bassi Antero, rappresentano un 
valido satellite a completamento della composizione 
principale. Grazie al design essenziale, sono adatti 
sia agli ambienti residenziali che a quelli pubblici 
come ad esempio le lounges degli alberghi o le sale 
d’attesa. I pouf Planet rappresentano delle comode 
sedute e dei validi piani di appoggio. Planet The 
Planet poufs can be combined with the coffee tables 
Antero Planet represents a valid satellite to complete 
the main composition. Thanks to its essential design 
it is suitable to be used both for residential as well 
as public areas, such as hotel lounges or waiting 
rooms. Planet offers a comfortable seat and can be 
used as a valid support surface. Planet Die Hocker 
Planet können mit den Couchtischen Antero kombiniert 
werden. Sie stellen einen nützlichen Satelliten dar, 
um die Hauptkomposition zu vervollständigen. Dank 
ihres essentiellen Designs eignen sie sich sowohl
für Wohn- als auch für öffentliche Bereiche wie 
Hotellounges oder Wartezimmer. Planet Hocker
dienen als bequeme Sitz- und nützliche Auflageflächen.
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Specifiche tecniche. Technical specifications.
Technische Beschreibungen.
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Caratteristiche: Linea classica e contemporanea, lussuosa ed elegante, Lyndon è caratterizzato da un morbido e accogliente bracciolo e da un cuscino di seduta dallo spessore elevato in contrapposizione con la base 
sottile che conferisce leggerezza alla struttura. Lyndon è un sistema di sedute composto da diversi moduli lineari e alcuni dalla forma arrotondata che ne arricchiscono le possibilità estetiche e di design. E’ disponibile 
in un’ampia gamma di divani, elementi, laterali, angoli, chaise longue, dormeuse, terminali e pouf che possono essere abbinati a piacere e permettono di creare innumerevoli combinazioni grazie al bracciolo 
perfettamente accostabile allo schienale. Lyndon si può scegliere tra due differenti versioni: Standard, completa di Cuscini-Schienale in piuma con inserto in poliuretano, e Base (senza Cuscini-Schienale). La versione 
Base è da completare con i cuscini-schienale disponibili in collezione: alcuni strutturati in piuma con inserto in poliuretano, altri in piuma canalizzata 100% entrambi coordinabili fra loro a piacimento. Il rivestimento, 
ad eccezione della versione in pelle, è completamente sfoderabile. Struttura: Fusto in legno massello e multistrato, imbottito in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziata, molleggio con nastri elastici 
intrecciati. Prerivestimento con tela di cotone accoppiata con fibra poliestere. Il piede standard è in fusione di alluminio verniciato color bronzo alto cm.4. Su richiesta è disponibile un piede cilindrico in alluminio 
verniciato color bronzo altezza cm.4 oppure cm.6. Imbottiture cuscini: Cuscini-Schienale: alcuni strutturati in piuma canalizzata con inserto in poliuretano, altri in piuma canalizzata 100%. I cuscini di seduta sono in 
poliuretano a densità differenziata e fibra poliestere. Tutte le imbottiture sono interamente prerivestite in tela bianca.

Features: Classic and contemporary line with a luxurious and elegant look, Lyndon is characterized by an armrest with a welcoming form and by a high thickness seat cushion, supported by a thin base that gives 
lightness. Lyndon is a seating system composed of several linear modules, some with a rounded shape that enrich the aesthetic and design possibilities. It is available in a wide range of sofas, elements, side elements, 
corners, chaise longue, ottomans, terminals and poufs that can be combined as desired and allow to create countless combinations thanks to the armrest that can be perfectly placed against the back. Lyndon offers 
the possibility of choosing between two versions: the standard version, complete with feather back cushions with polyurethane insert and the base version (without back cushions). The base version can be integrated 
with the back cushions available in the collection: some structured in feathers with a polyurethane insert, others 100% canalized feathers, both can be coordinated with each other at will. The fabric cover, with the 
exception of the leather version, is completely removable. Structure: Frame in solid and plywood, padded with non-deformable polyurethane foam of different densities, springs with interwoven elastic bands. Pre-cover 
in cotton fabric coupled with polyester fiber. The standard foot is in cast aluminium painted bronze color high cm. 4. On request, a cylindrical foot in bronze painted aluminium with a height of cm 4 or cm 6 is also 
available. Cushion padding: Backrest cushions: some available in canalized feathers with polyurethane insert others padded with 100% canalized feathers. Seat cushions are in differentiated density polyurethane and 
polyester fiber. All the paddings are entirely pre-covered in white fabric.

Eigenschaften: Klassisch und modern, luxuriös und elegant. Lyndon zeichnet sich durch eine weiche und bequeme Armlehne und durch ein hohes Sitzkissen aus, im Gegensatz zu der schmalen Linie der Basis, die 
der Struktur Leichtigkeit verleiht. Lyndon ist ein Sitzsystem, das aus mehreren linearen Modulen und einigen mit abgerundeten Formen besteht, die die ästhetischen und gestalterischen Möglichkeiten bereichern. Es 
ist in einer großen Auswahl an Sofas, Elementen, Seitenteilen, Eckelementen, Chaiselongue, Dormeuse, Endelementen und Hocker erhältlich, die beliebig kombiniert werden können. Dank der perfekt auf den Rücken 
abgestimmten Armlehne ermöglicht es unzählige Kombinationen. Lyndon ist in zwei verschiedenen Ausführungen erhältlich: Standard, d. h. komplett mit Rückenkissen aus Federn mit Polyurethaneinlage oder Basis 
(ohne Rückenkissen). Die Basisvariante wird mit den in der Kollektion verfügbaren Rückenkissen vervollständigt: Einige sind strukturiert mit Federn und Polyurethaneinlage, andere 100% Federn. Beide können nach 
Belieben aufeinander abgestimmt werden. Der Bezug ist, mit Ausnahme der Lederversion, vollständig abziehbar. Struktur: Gestell aus Massiv- und Mehrschichtholz, gepolstert mit formstabilem Polyurethan 
unterschiedlicher Dichte, Federung mit geflochtenen elastischen Gurten. Schonbezug aus Baumwollstoff, gekoppelt mit Polyesterfaser. Der Standardfuß ist aus Aluminiumguss, 4 cm hoch, bronzefarben lackiert. Auf 
Anfrage ist ein zylindrischer Fuß aus bronzefarben lackiertem Aluminium erhältlich, Höhe 4 cm oder 6 cm. Kissenpolsterung: Rückenkissen: einige mit in Kammern gesteppten Federn und Polyurethaneinlage, andere 
in 100% Federn, in Kammern gesteppt. Die Sitzkissen sind aus Polyurethan unterschiedlicher Dichte und Polyesterfaser. Alle Polster sind mit einem weißen Schonbezug verkleidet.
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PIEDE   FOOT   FUB

Fusione di alluminio verniciato color bronzo.
Bronzed painted aluminium cast.
Bronzefarbener Aluminiumguss.

4

PIEDE   FOOT   FUSS  - STANDARD

Fusione di alluminio verniciato color bronzo.
Bronzed painted aluminium cast.
Bronzefarbener Aluminiumguss.

PIEDE   FOOT   FUSS - OPTIONAL

Cilindrico alluminio verniciato color bronzo.
Cylindrical bronzed painted aluminium cast.
Aluminium zylïnderförmig, bronzefarben.

4

o
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  1:  Poliuretano a densità differenziata.
 Differentiated density polyurethane. 
 Polyurethan unterschiedlicher Dichte.
  2:  Poliuretano. Polyurethane. Polyurethan.
  3: Fibra poliestere. Polyester Fibre. 
 Polyesterfaser.
  4: Fusto in legno massello e multistrato.
 Frame in solid wood and plywood.
 Korpus aus Massivholz, und schichtverleimt.
  5: Nastri elastici. Elastic belts. Elastische Gurte.
  6: Fodera in tela. Fabric lining. Schonbezug.
  7:  Inserto in Poliuterano. Polyurethane insert.
 Kern aus Polyurethan.
  8: Piuma. Feather. Federfüllung.

SEZIONE   SECTION   SEKTION
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POSIZIONE LATERALE DEL POUF 91x91 - 91x70
side view pouf 91x91 - 91x70
Seitenansicht Position Hocker 91x91 - 91x70 

91

POUF

CUSCINI SCHIENALI IN PIUMA CON INSERTO IN POLIURETANO
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POSIZIONE LATERALE DEL POUF 101x101 - 101x70
side view pouf 101x101 - 101x70
Seitenansicht Position Hocker 101x101 - 101x70
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360

224

96x55
54x3357x57

57x57

65x65

48x48

1 Chaise Longue SX 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
1 Poltrona Nilson alta
2 Poltrone Emily
1 Pouf Emily Versus
2 Tavolini Antero 110x110
2 Librerie Etan alte 
   black oil

1 Chaiselongue SX 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
1 Armchair Nilson alta
2 Armchairs Emily
1 Pouf Emily Versus
2 Coffee tables Antero 110x110
2 Bookcases Etan high 
   black oil

1 Chaiselongue SX 136 Basis
1 Dormeuse DX 224 Basis
1 Sessel Nilson hoch
2 Sessel Emily
1 Hocker Emily Versus
2 Couchtische Antero 110x110
2 Bücherregale Etan hoch
   black oil

96x55

54x33

57x57

57x57

65x65

48x48
57x57

57x57

65x65

48x48

110x55 54x33

1 Chaise Longue SX 136 Base
1 Elemento 165 Base
1 Angolo 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
2 Poltrone Emily
1 Pouf Emily
1 Pouf Planet Ø 110
1 Tavolino Antero Ø 115
2 Librerie Etan alte
   white oil

1 Chaise Longue SX 136 Base
1 Element 165 Base
1 Corner 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
2 Armchairs Emily
1 Pouf Emily
1 Pouf Planet Ø 110
1 Coffee table Antero Ø 115
2 Bookcases Etan high
   white oil

1 Chaiselongue SX 136 Basis
1 Element 165 Basis
1 Eckelement 136 Basis
1 Dormeuse DX 224 Basis
2 Sessel Emily
1 Hocker 72x57 Emily
1 Hocker Planet 110
1 Couchtisch Antero Ø 115
2 Bücherregale Etan hoch
   white oil

125

42

125

42

224

96x55
54x33

10
2

48

48

125

42

Ø 
59

Ø 69

1 Dormeuse DX 224 Base
1 Libreria Etan Alta white oil
2 Pouf Zoe Cubo 48x48 
2 Tavolini Club

1 Dormeuse DX 224 Base
1 Bookcase Etan high white oil
2 Pouf Zoe Cubo 48x48 
2 Coffee tables Club

1 Dormeuse DX 224 Basis
1 Bücherregal Etan, hoch, white oil
2 Hocker Zoe Cubo 48x48 
2 Beistelltische Club

Descrizione composizioni fotografate - Description of the photographed combinations - Beschreibung der abgebildeten Kompositionen

Foto pagine - photos at pages - Bilder auf Seiten: 6/7 Foto pagine - photos at pages - Bilder auf Seiten: 8/9

Foto pagine - photos at pages - Bilder auf Seiten:13
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Ø 110

96x55

54x33

57x57

57x57

65x65

48x48
57x57

57x57
65x65

48x48

1 Chaise Longue SX 136 Base
1 Elemento 165 Base
1 Angolo 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
2 Poltrone Emily
1 Pouf Emily Versus
1 Pouf Planet Ø 110
1 Tavolino Antero Ø 115
2 Librerie Etan alte
   black oil

1 Chaise Longue SX 136 Base
1 Element 165 Base
1 Corner 136 Base
1 Dormeuse DX 224 Base
2 Armchairs Emily
1 Pouf Emily Versus
1 Pouf Planet Ø 110
1 Coffee table Antero Ø 115
2 Bookcases Etan high
   black oil

1 Chaiselongue SX 136 Basis
1 Element 165 Basis
1 Eckelement 136 Basis
1 Dormeuse DX 224 Basis
2 Sessel Emily
1 Hocker Emily Versus
1 Hocker Planet 110
1 Couchtisch Antero Ø 115
2 Bücherregale Etan hoch
   black oil

110x55 54x33

1 Dormeuse Angolo
   SX 224-Base
1 Laterale DX 244 2S
1 Tavolino Club

1 Corner Dormeuse
   SX 224-Base
1 Side piece  DX 244 2S
1 Coffee table Club

1 Eckdormeuse
   SX 224 Basis
1 Seitenelement DX 244 2S
1 Beistelltisch Club

Descrizione composizioni fotografate - Description of the photographed combinations - Beschreibung der abgebildeten Kompositionen
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emily design Alberto Lievore (2019) Emi_tec005_txt005

  1:  Poliuretano a densità differenziata.
 Differentiated density polyurethane. 
 Polyurethan unterschiedlicher Dichte.
  2:  Poliuretano. Polyurethane. Polyurethan.
  3: Fibra poliestere. Polyester Fibre. 
 Polyesterfaser.
  4: Fusto in legno massello e multistrato.
 Frame in solid wood and plywood.
 Korpus aus Massivholz, und schichtverleimt.
  5: Velfodera. Velfodera. Velfodera.
  6: Telaio in metallo. Metal framework. 
    Metallrahmen.

SEZIONE   SECTION   SEKTION
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Caratteristiche: Grazie alle dimensioni compatte e alla sua forma avvolgente ispirata a quella di una conchiglia, la poltrona Emily rappresenta il connubio ideale fra comodità ed eleganza per inserirsi con grazia negli 
spazi domestici e pubblici. Emily è disponibile nella versione con Base Fissa o con Base Girevole. La Poltrona con Base Girevole si fornisce con supplemento di prezzo. Completa la collezione il pouf (solo con Base 
Fissa), che riprende l’ovale della poltrona ed è disponibile in due versioni. Struttura: Telaio dello schienale in metallo imbottito con poliuretano a densità differenziata, fusto della seduta in legno massello e multistrato 
imbottito con poliuretano a densità differenziata. Prerivestimento con velfodera accoppiata con fibra poliestere. Il rivestimento, ad eccezione della versione in pelle, è completamente sfoderabile. La Poltrona Emily con 
Base girevole poggia su un meccanismo montato su un piatto di metallo verniciato color nero. La Base di appoggio della Poltrona Fissa e dei Pouf  è  in MDF verniciata di colore nero. Contract: Su richiesta, per forniture, 
si costruisce con materiali ignifughi.

Features: Thanks to the compact dimensions and being inspired by the enveloping shaped of a shell, the armchair Emily represents the ideal combination of comfort and elegance, and gracefully fits both into 
residential and public areas. Emily armchair is available with Fixed Base or with Swivel Base.The armchair with Swivel Base is supplied with a supplement to be added to the fixed version price. Emily can be combined 
with a pouf recalling the oval shape of the armchair, and which is available in two versions. Framework: The framework of the backrest is in metal padded with different densities polyurethane, the frame of the seat is 
in solid wood and plywood padded with different densities polyurethane. Lining in Velfodera coupled with polyester fibre. Cover can be completely removed except for the leather version. The Emily Armchair with 
Swivel Base has a mechanism mounted on a black painted metal plate, otherwise the version with Fixed Base Feet are in black painted MDF. Contract: Available with fire resistant materials upon request. 

Eigenschaften: Dank seiner kompakten Abmessungen und seiner von einer Muschel inspirierten Form ist der Sessel Emily die ideale Kombination aus Komfort und Eleganz, um sich elegant in Wohn- und öffentliche 
Bereiche einzufügen. Emily ist sowohl mit einer festen als auch mit einer Drehbasis verfügbar. Abgerundet wird das Angebot durch den Hocker (nur in der festen Variante), der das Oval des Sessels wieder aufnimmt 
welcher in zwei Ausführungen erhältlich ist. Die Kollektion ist für den Objektbereich geeignet. Struktur: Rahmen der Rückenlehne aus Metall, gepolstert mit Polyurethan unterschiedlicher Dichte. Korpus des Sitzes aus 
Massiv- und Mehrschichtholz, gepolstert mit Polyurethan unterschiedlicher Dichte. Schonbezug in Velfodera, gekoppelt mit Polyesterfaser. Bezug, mit Ausnahme von Leder, komplett abziehbar. Der Sessel Emily mit 
Drehbasis stützt sich auf einen schwarz lackierten Metallteller. Bei der festen Variante und dem Hocker ist die Basis aus schwarz lackiertem MDF. Projekt: Auf Anfrage und für Objektlieferungen kann dieser Sessel mit 
feuerhemmenden Materialien geliefert werden. 

etan design Simon Morasi Pipercic (2018)ˇ ´
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Caratteristiche: Con la sua leggerezza Etan sa conquistare chi desidera completare con grazia i propri spazi. Le sue linee verticali, una opposta all’altra, creano un gioco visivo che mostra il carattere distintivo della libreria. È stata 
disegnata con una dolce raggiatura che le conferisce un aspetto accogliente e friendly. Disponibile in due diverse altezze, accostabili liberamente fra loro, consente di organizzare lo spazio a disposizione, secondo le proprie necessità, 
in modo semplice ed efficace. Struttura e Finitura: Particolare attenzione è stata portata dal progettista allo studio del montaggio, per essere veramente semplice e alla portata di tutti, anche ai meno esperti. L’ingegnerizzazione di 
Etan non ha trascurato nemmeno lo studio dell’ingombro, per facilitarne il trasporto. La libreria è realizzata in legno di rovere massello, con finitura a poro aperto, white oil oppure black oil, che ne esalta le naturali venature.

Features: With its lightness Etan knows how to conquer those who want to gracefully complete their spaces. Its vertical lines, one opposite to the other, create a visual game that shows the distinctive character of the bookcase. It 
has been designed with a soft rounding that gives it a welcoming and friendly appearance. Available in two different heights, that can be freely placed together, allowing you to organize the space available, according to your needs, 
in a simple and effective way. Structure and Finishing: Special attention has been paid by the designer to the study of the assembly, to be really simple and user-friendly for everyone, even the less experienced. The engineering of 
Etan did not neglect even the study of encumbrance, to facilitate transport. The bookcase is made of solid oak wood, with an open-pore finish, white oil or black oil, which enhances its natural grain.

Eigenschaften: Etan erobert durch seine Leichtigkeit diejenigen, die ihre Räume mit zierlichen Möbeln ausstatten möchten. Seine vertikalen Linien, eine gegenüber der anderen, schaffen ein visuelles Spiel, das den 
unverwechselbaren Charakter des Bücherregals zeigt. Die weichen Rundungen verleihen ihm ein ansprechendes und friendly Aussehen. Verfügbar in zwei unterschiedlichen Höhen, können diese beliebig aneinandergestellt werden 
und somit einfach und wirkungsvoll den verfügbaren Raum, je nach Bedarf, organisieren. Struktur und Ausführungen: Besondere Aufmerksamkeit hat der Designer dem Studium der Montage gewidmet, um diese wirklich einfach 
und für jedermann möglich zu gestalten, auch für weniger Erfahrene. Das Engineering des Etan vernachlässigt nicht einmal das Studium des Platzbedarfs, um den Transport zu erleichtern. Das Bücherregal ist aus Eiche massiv mit 
offenporigem Finish, white oil oder black oil, die seine natürliche Maserung akzentuieren.

Legno rovere massello, finitura white oil oppure 
black oil
Solid oak white oil or black oil finish
Eiche massiv in white oil oder black oil Finish

STRUTTURA   STRUCTURE   STRUKTUR
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Base in MDF colorato nero.
Base in MDF color Black.
Basis in MDF Farbe Schwarz.
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Oppure/ Or/ Oder:
Base girevole in metallo colore nero
Swivel base in black painted metal
Drehbasis in schwarzem Metall



planet design CRD Verzelloni (2019) Pla_tec_003

  1:  Velfodera. Velfodera. Velfodera.
  2:  Fibra poliestere. Polyester Fibre 
       Polyesterfaser.
  3:  Poliuretano a densità differenziata.
       Differentiated density polyurethane. 
       Polyurethan unterschiedlicher Dichte.
  4:  Fusto in legno multistrato.
       Frame in plywood.
       Korpus in Schichtholz. 

SEZIONE   SECTION   SEKTION

Caratteristiche: I pouf dalla forma circolare Planet sono disponibili nelle dimensioni di cm.90 e cm.110. Abbinabili ai tavoli bassi Antero, rappresentano un valido satellite a completamento della composizione 
principale. Grazie al design essenziale, sono adatti sia agli ambienti residenziali che a quelli pubblici come ad esempio le lounges degli alberghi o le sale d’attesa. I pouf Planet rappresentano delle comode sedute e dei 
validi piani di appoggio. Struttura: Struttura in legno multistrato, imbottitura interamente in poliuretano ad alta densità. Prerivestimento con velfodera accoppiata con fibra poliestere. Il rivestimento, ad eccezione della 
versione in pelle,  è completamente sfoderabile. Piedini in MDF verniciato di colore nero. Contract: Su richiesta, per forniture, si costruisce con materiali ignifughi.

Features: Collection Planet consists in round poufs available in two sizes: 90 and 110 cm. Combined with the coffee tables Antero Planet represents a valid satellite to complete the main composition. Thanks to its 
essential design it is suitable to be used both for residential as well as public areas, such as hotel lounges or waiting rooms. Planet offers a comfortable seat and can be used as a valid support surface.
Framework: Frame in plywood padded with high density polyurethane. Lining in Velfodera coupled with polyester fibre. Cover can be completely removed except for the leather version. Feet are in black painted MDF. 
Contract: Available with fire resistant materials upon request. 

Eigenschaften: Die runden Hocker Planet sind in den Größen 90 cm oder 110 cm lieferbar. Kombiniert mit dem Couchtisch Antero, sind sie ein nützlicher Satellit zur Vervollständigung der Hauptkomposition. Dank 
ihres essentiellen Designs eignen sie sich sowohl für Wohnbereiche als auch für öffentliche Bereiche wie Hotellounges oder Wartezimmer. Planet Hocker dienen als bequeme Sitz- und nützliche Auflageflächen. 
Struktur: Korpus in Mehrschichtholz, Polsterung ganz in Polyurethan hoher Dichte. Schonbezug in Velfodera gekoppelt mit Polyesterfaser. Der Bezug, mit Ausnahme von Leder, ist komplett abziehbar. Füße in MDF 
schwarz lackiert. Projekt: Auf Anfrage und für Objektlieferungen können die Hocker mit feuerhemmenden Materialien geliefert werden. 

Ant_tec002_txt008antero design CRD Verzelloni (2018)

1: Pressofusione di alluminio verniciato color bronzo
    Die-cast aluminum painted bronze
    Aluminiumdruckguss in Bronzefarbe

STRUTTURA   STRUCTURE   STRUKTUR

1

Caratteristiche: Tavolino dal design lineare e funzionale con piano in marmo; disponibile rotondo o quadrato. Adatto ad ambienti residenziali così come ad aree lounge e raffinati progetti contract. Struttura: Piano in 
marmo Nero Marquinia o Emperador, spessore mm 20. Il marmo è un prodotto naturale, che presenta di volta in volta venature, concentrazioni di colore e macchie chiaro scure sempre diverse. La superficie può 
presentarsi irregolare e in alcuni punti può risultare più o meno lucida, queste sono caratteristiche che determinano la naturalità del marmo stesso, quindi queste imperfezioni devono essere accettate in quanto 
caratteristiche inevitabili e naturali di questi materiali. Specialmente il marmo Emperador e il marmo Nero Marquina presentano normalmente e per loro struttura numerose fessure, microfratture, fori e micro fori. 
Quelli più evidenti vengono resinati, stuccati, ricostruiti. Questo non pregiudica la qualità o la tenuta strutturale del prodotto. Base in pressofusione di alluminio verniciata color bronzo.

Features: Coffee table with a linear and functional design with marble top; available round or square. Suitable for residential environments as well as for lounge areas and refined contract projects. Structure: Top in 
Black Marquinia or Emperador marble, 20 mm thick. Marble is a natural material showing veins, concentrations of colour as well as light and dark spots which are different every time. The surface may appear uneven 
and in some places it may be more or less shiny, these are characteristics that determine the naturalness of the marble itself, therefore these imperfections must be accepted as inevitable and natural characteristics 
of these materials. Emperador and NerMarquina marbles show in their natural form numerous cracks, micro-cracks, holes and micro holes. The most evident ones are sealed, plastered or rebuilt, but this does not 
affect the quality or structural strength of the product. Base in die-cast aluminum painted in bronze color.

Eigenschaften: Couchtisch mit einem linearen und funktionellen Design mit Marmorplatte; verfügbar in rund oder quadratisch. Geeignet sowohl für Wohn- als auch für Lounch Bereiche und raffinierte Vertragsprojekte. 
Struktur: Tischplatte aus Marmor Nero Marquinia oder Emperador, 20 mm stark. Marmor ist ein Naturprodukt, das abwechselnd Äderungen, unterschiedliche Farbkonzentrationen sowie helle und dunkle Flecken zeigt. 
Die Oberfläche kann uneben und an einigen Stellen mehr oder weniger glänzend sein.  Dies sind Eigenschaften, die die Natürlichkeit des Marmors bestimmen. Diese Makel sind zu akzeptieren, da unvermeidliche und 
natürliche Eigenschaften dieses Materials. Insbesondere der Marmor Emperador und der Nero Marquina weisen normalerweise zahlreiche Risse, Mikrorisse, kleine Löcher auf. Die am sichtbarsten werden verharzt, 
verputzt und rekonstruiert. Dies beeinträchtigt in keiner Weise die Qualität oder strukturelle Stabilität des Produkts. Untergestell aus Aluminiumdruckguss, bronzefarben lackiert.
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Caratteristiche: Serie di tavolini di 3 misure e altezze diverse accostabili e sovrapponibili. Struttura e finiture: Struttura e finiture: Piano in laminato stratificato finitura wengé, spessore mm. 12, piano in metallo rivestito 
in rigenerato di fibre di cuoio color testa di moro, tagliato e cucito al vivo oppure piano in marmo Nero Marquinia o Emperador, spessore mm. 20. Il marmo è un prodotto naturale, che presenta di volta in volta venature, 
concentrazioni di colore e macchie chiaro scure sempre diverse. La superficie può presentarsi irregolare e in alcuni punti può risultare più o meno lucida, queste sono caratteristiche che determinano la naturalità del 
marmo stesso, quindi queste imperfezioni devono essere accettate in quanto caratteristiche inevitabili e naturali di questi materiali. Specialmente il marmo Emperador e il marmo Nero Marquina presentano normalmente 
e per loro struttura numerose fessure, microfratture, fori e micro fori. Quelli più evidenti vengono resinati, stuccati, ricostruiti. Questo non pregiudica la qualità o la tenuta strutturale del prodotto. Base in pressofusione 
di alluminio verniciata color bronzo. 
   
Features: Series of 3 coffee tables of different sizes and heights matched and overlapping. Structure and finishes: Stratified laminate top in wengé finish, thickness 12 mm, top in metal covered by dark brown 
regenerated leather fibres with visible cut and sewing or top in Nero Marquinia or Emperador marble, thickness mm. 20. . Marble is a natural material showing veins, concentrations of colour as well as light and dark 
spots which are different every time. The surface may appear uneven and in some places it may be more or less shiny, these are characteristics that determine the naturalness of the marble itself, therefore these 
imperfections must be accepted as inevitable and natural characteristics of these materials. Emperador and NerMarquina marbles show in their natural form numerous cracks, micro-cracks, holes and micro holes. 
The most evident ones are sealed, plastered or rebuilt, but this does not affect the quality or structural strength of the product. Base in die-cast aluminum painted bronze.  

Eigenschaften: Serie von 3 Beistelltischen verschiedener Größen und Höhen, aufeinander abgestimmt und überlappend aufstellbar. Struktur und Ausführungen: Top in Schichtlaminat in Farbe Wengé, Stärke 12 mm; 
Metalltop mit dunkelbraunem Bonded Leder mit Steppnaht oder Marmortop in Nero Marquinia oder Emperador, Stärke 20 mm. Marmor ist ein Naturprodukt, das abwechselnd Äderungen, unterschiedliche 
Farbkonzentrationen sowie helle und dunkle Flecken zeigt. Die Oberfläche kann uneben und an einigen Stellen mehr oder weniger glänzend sein.  Dies sind Eigenschaften, die die Natürlichkeit des Marmors bestimmen. 
Diese Makel sind zu akzeptieren, da unvermeidliche und natürliche Eigenschaften dieses Materials. Insbesondere der Marmor Emperador und der Nero Marquina weisen normalerweise zahlreiche Risse, Mikrorisse, 
kleine Löcher auf. Die am sichtbarsten werden verharzt, verputzt und rekonstruiert. Dies beeinträchtigt in keiner Weise die Qualität oder strukturelle Stabilität des Produkts. Untergestell in Aluminium-Druckguss in 
Bronzefarbe.

club design CRD Verzelloni (2015)

1: Pressofusione di alluminio verniciato color bronzo
    Die-cast aluminum painted bronze
    Aluminium-Druckguss in Bronzefarbe
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